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PROCEDURĂ SELECȚIE GRUPURI ȚINTĂ 

,,Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar” 

finanțat prin Apelul nr. POCU/320/6/21 „Masuri de optimizare a ofertelor de studii 

din învățământul superior in sprijinul angajabilității”, cod SMIS 121221 

 

Obiectivul general al proiectului/ Scopul proiectului îl reprezintă diversificarea si îmbunătățirea 

ofertei si programelor educaționale din patru centre de învățământ superior acreditate – reprezentative 

pentru trei regiuni de dezvoltare – in vederea intensificării procesului de integrare a cursanților si stu-

denților in învățământul terțiar universitar si non-universitar, corelat cu nevoile pieței muncii din sec-

toarele economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI. 

Obiectiv specific 1 

Îmbunătățirea participării a 300 de studenți (din care 60 persoane care provin din grupuri vulnerabile) 

si integrarea a 40 de cursanți (din care 40 persoane care provin din grupuri vulnerabile) în învățămân-

tul terțiar universitar si non-universitar, organizat în cadrul a patru instituții de învățământ superior 

acreditate, în vederea creșterii ratei de cuprindere în învățământul terțiar. 

Obiectiv specific 2 

Asimilarea conținuturilor educaționale inovatoare de către 60 de membri ai personalului didactic din 

cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate, în vederea îmbunătățirii învățământului terțiar 

universitar si non-universitar, din 3 regiuni de dezvoltare 

Obiectiv specific 3 

Îmbunătățirea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar (6 oferte educaționale/ cursuri 

complementare) si non-universitar (2 programe de studii) organizate în cadrul instituțiilor de învăță-

mânt superior acreditate în vederea corelării acestora cu nevoile pieței muncii din sectoarele economi-

ce/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI. 

 

Rezultate vizând Grupurile Țintă 

3. R1.3. 4 workshop-uri ”școală motivaționala” organizate cu parteneri sociali din medii publice si 

private (potențiali angajatori) organizate pentru 75 participanți (40 cursanți, 15 cadre didactice, 20 po-

tențiali angajatori) 

4. R.1.4. 40 beneficiari ai sprijinului financiar, înmatriculați in primul an într-un program de studii in 

cadrul învățământului terțiar non-universitar înființat prin proiect, dintre care 60% certificați. 

5. R1.5. Pachete integrate de masuri de asistenta educaționala (consiliere academica, orientare in carie-

ra) furnizate pentru 40 de cursanți  

6. R.1.6. 40 cursanți si 15 experți practica de specialitate (membri ai personalului didactic non- univer-

sitar) participanți la stagii de practica la angajator si promotori ai modelelor de buna practica. 

7. R.1.7. 40 de cursanți monitorizați în raport cu capacitatea de inserție profesionala. 

8. R.2.1. 3 programe post universitare – în relație cu proiectarea de cursuri complementare si promova-

rea de medii noi de învățare (studii de caz, învățare bazata pe contexte reale de acțiune, învățare 

colaborativă, experimentare etc.), solicitarea si utilizarea feedback-ului si o evaluare eficienta a rezul-

tatelor învățării – organizate pentru 45 cadre didactice din 3 centre de învățământ terțiar universitar, 

dintre care 90% certificați 
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9. R.2.2. 1 program post-universitar de formare/ specializare/ perfecționare organizat pentru 15 de 

membri ai personalul didactic din învățământul terțiar non-universitar, dintre care 90% certificați. 

10. R.3.1. 4 workshop-uri, organizate în 4 centre universitare acreditate, pentru 60 membri ai persona-

lului didactic din învățământul terțiar universitar si non-universitar, in vederea promovării modelelor 

de succes dezvoltate 

11. R.4.1. 6 oferte educaționale/ cursuri complementare învățământ terțiar universitar dezvoltate si 

furnizate pentru 300 de studenți din ultimul an de studii de licența/ masterat 

13. R.4.2.2. 12 workshop-uri ”Școală motivațională” cu parteneri sociali din medii publice si private 

(potențiali angajatori) organizate pentru 300 participanți (studenți, cadre didactice, potențiali angaja-

tori) 

15. R.4.4. Stagii de practica organizate pentru minimum 200 de studenți si 45 membri ai personalului 

didactic universitar – experți promotori practica de specialitate din cadrul a 3 centre universitare acre-

ditate 

16. R.4.5. 300 studenți, din 3 centre universitare autorizate, consiliați academic si profesional 

18. R5.2. 40 cursanți înmatriculați in cadrul a 2 programe de studii din învățământul non-universitar, 

organizate în cadrul instituției de învățământ superior acreditate, min. 24 certificați (60%) 

 

Indicatori prestabiliți vizând Grupurile Țintă 

 de rezultat 
Personal didactic certificat urmare a sprijinului primit Nr. 60.00 

Personal didactic certificat urmare a sprijinului primit, din care: - Învățământul non-universitar Nr. 15.00 

Personal didactic certificat urmare a sprijinului primit, din care: - Învățământul terțiar universitar Nr. 45.00 

 de realizare 
Personal didactic care beneficiază de programe de formare/ schimb de bune practici etc., organizat în cadrul 

instituțiilor de învățământ superior acreditate Nr.60 

 de rezultat 
Persoane (elevi/ cursanți, studenți) Nr. 340.00 

Persoane (elevi/ cursanți, studenți) , din care: - Învățământ terțiar universitar Nr. 300.00 

Persoane (elevi/ cursanți, studenți) , din care: - Învățământ terțiar universitar, din care: - Din zona rurala Nr. 

60.00 

  

 

Prezenta procedură se va realiza în baza legislației europene și naționale în vigoare, cu accent 

pe următoarele documente de referință: Contractul de finanțare (Condiții generale și condiții specifice 

și Anexele nr.8 și 17 la acesta), Ghidul Solicitantului -  Condiții specifice, măsuri de optimizare a ofer-

telor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității 2017 cu Anexe și Corrigendum nr.1, 

Manualul beneficiarului POCU 2014-2020, Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Progra-

mului Operațional Capital Uman 2014-2020 și Corrigendum 1-5. 

 

Protecția datelor cu caracter personal 

 Datele cu caracter personal ale grupurilor țintă și, după caz, ale beneficiarilor finali ai proiectu-
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lui nu pot fi prelucrate și publicate, pentru informarea publicului, decât cu informarea prealabilă a 

acestora asupra scopului prelucrării sau publicării și obținerea consimțământului acestora, în condițiile 

legii. (Regulamentul nr. UE 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția 

persoanelor fizice în ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a 

acestor date). 

 

Egalitate de gen 

In Romania, Egalitatea de sanse si de tratament intre femei si barbati este reglementata de Le-

gea nr. 202/2002. Prin urmare, in timpul implementarii proiectului nu se va realiza nici o excludere, 

restrictie sau preferinta in selectarea echipei de management si a resursei umane, care vor fi selectate 

strict dupa criterii de competenta si expertiza. Toate informatiile de acest tip vor avea caracter public. 

Totodata, in cadrul proiectului egalitatea de gen va avea in vedere mai multe dimensiuni: accesul egal 

la activitatile proiectului pentru grupul tinta specific, prin identificarea nevoii reale a acestuia pentru 

informare, orientare si consiliere de specialitate in construirea unei cariere ocupationale active. De 

asemenea, principiul egalitatii de gen va fi promovat prin: subventii acordate egal studentilor benefici-

ari; 

prin respectarea ferma a criteriilor de selectie a grupului tinta dupa criteriul nevoii reale, prin tratamen-

tul egal intre persoanele de ambele sexe, precum si intre toti participantii la activitatile proiectului. 

Toate aceste aspecte vor fi clar stabilite in cadrul procedurilor de selectie a grupului tinta si a celor de 

acordare a subventiilor/premiilor. Astfel, procesul de evaluare pentru selectarea in diferite activitati de 

tip subventie, premii va fi unul transparent si obiectiv. 

 

Nedscriminare 

Proiectul va respecta prevederile Ordonanței de Guvern nr. 137/2000 privind prevenirea si 

sancționarea tuturor formelor de discriminare, Art. 2.1, prin asigurarea accesului egal la activitatile 

proiectului a tuturor persoanelor interesate de acestea. In ceea ce priveste grupul tinta, acesta va fi se-

lectat respectand legislatia in vigoare privind prevenirea si sancționarea tuturor formelor de discrimina-

re, nevoile relae ale acestuia precum si prevederile impuse de ghidul solicitantului. Astfel, toate 

activitatile vor fi desfasurate intr-un mod transparent, informatiile privind selectia grupului tinta pentru 

diverse activitati sau pentru acordarea de subventii/premii, vor fi puse la dispozitia tuturor celor 

interesati prin intermediul site-ului de promovare a proiectului. 

 

Schimbări demografice 

Proiectul va avea in vedere si o serie de masuri concordante cu obiectivele Strategiei naționale 

pentru promovarea îmbatrânirii active si protecția persoanelor vârstnice 2015–2020 si a Strategiei UE 

privind schimbarile demografice. Cele doua programe de formare din cadrul invatamantului tertiar 

non-universitar tehnic, organizate de catre o institutie de invatamant superior acreditata, vor oferi posi-

bilitatea atat tinerilor interesati de obtinerea unei calificari cat si cursantilor netraditionali (persoane 

care nu mai sunt la varsta scolarizarii) sa beneficieze de reconversie profesionala, in vederea cresterii 

sanselor de a fi incadrati pe piata muncii. De asemenea, intalnirile dintre studenti/cursanti si angajatori 

se vor axa cu precadere pe identificarea obstacolelor pe care le intampina absolventii (inclusiv obstaco-
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le ce tin de discriminarea rasiala, etnica, pe criterii de varsta sau de gen) si pe identificarea de solutii 

viabile care sa contribuie la îmbunatațirea condițiilor de munca si a posibilitaților de angajare. 

 

Structura Grupurilor țintă în cadrul proiectului 

 

Grupul țintă selectat in cadrul proiectului va contribui la realizarea indicatorilor programului astfel: 

340 - Persoane (cursanți, studenți) (din care: roma/ din mediul rural) care beneficiază de sprijin 

pentru participare la învățământul terțiar, din care: 

300 - 4S100.1 Persoane (studenți) care beneficiază de sprijin pentru participare la învățământul 

terțiar, din care: min.60 proveniți din categorii vulnerabile, 20% - rural 

 

Pentru a fi eligibile, persoanele din grupul ținta formate din studenți, în special din grupurile vulnerabi-

le, cu accent pe studenții/ masteranzii aparținând minorității roma, din mediul rural, cu dizabilități, 

netradiționali, din comunitățile dezavantajate economic trebuie sa îndeplinească cumulativ următoarele 

condiții: 

 au domiciliul sau reședință într-o regiune mai puțin dezvoltata a României, selectata prin pro-

iect; 

 pe durata participării la activitățile proiectului, să poată demonstra că are calitatea de student 

înmatriculat într-un program de studii de licența sau master;  

 pentru studenții/ masteranzii netradiționali se vor prezenta în completare documente justificati-

ve pentru demonstrarea vârstei de peste 24 de ani, respectiv a încadrării în categoria de persoa-

ne cu dificultăți socio-economice etc. 

Apartenența la grupul ținta format din studenți se va considera de la data la care persoana va 

beneficia pentru prima data de sprijinul oferit prin proiect, pe baza adeverinței de înmatriculare a stu-

dentului la care se adaugă, după caz, alte documente din care să reiasă domiciliul în mediul rural sau 

apartenența la un grup vulnerabil sau categorie de dizabilitate / tip de boala cronica, declarație de apar-

tenența la etnia 

roma etc. 

 Studenții/ masteranzii vor fi informați cu privire la oportunitatea înregistrării în grupul țintă al 

proiectului în cadrul a 6 sesiuni de informare (câte două la fiecare partener) ce se vor adresa unui pu-

blic larg (conform Sub-activității 7.4) de circa 300 participanți (câte aprox. 50 de persoane la fiecare 

sesiune de informare). 

După caz, se va realiza o pre-înregistrare a acestei categorii de grup țintă concordantă cu speci-

ficul activității și strategia de selecție și menținere a grupului țintă a fiecărui partener în proiect. Disci-

plinele ofertate în cadrul proiectului către grupul țintă vor fi incluse în oferta de Discipline Comple-

mentare Transversale ale fiecărei universități. Prin urmare studenții/ masteranzii au posibilitatea de a 

opta pentru aceste discipline la finalul anului premergător anului terminal (în perioada iunie-iulie 2019, 

respectiv perioada iunie-iulie 2020) pentru a fi susținute în semestrul I din ultimul an de studii (perioa-

da octombrie 2019– Ianuarie 2020, respectiv perioada octombrie 2020-ianuarie 2021). Disciplina 
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complementară va fi promovată în rândul specializărilor vizate, studenții/ masteranzii care optează 

pentru acesta fiind preselectați încă de la finalul anului premergător anului terminal, printr-o cerere de 

participare la curs. Odată cu trecerea în ultimul an de studii, studenții/ masteranzii vor fi înregistrați 

propriu-zis în cadrul proiectului, fiind completate formularele de înregistrare și completate dosarele de 

GT cu documentele doveditoare.  

Totodată, grupul țintă este în strânsă legătură cu obiectivele specifice ale programului după 

cum urmează: 

O.S.6.10. Îmbunătățirea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar si non-universitar 

organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din 

sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI, pentru 300 studenți. 

Grupurile țintă vor fi selectate in urma organizării unei proceduri de selecție realizata de Responsabilii  

GT (respectând condițiile impuse de Ghidul Solicitantului 10ii - oferte de studii) si vor fi implicate in 

cadrul activităților după cum urmează: 

Activ.4. - Crearea unui program transversal (6 oferte educaționale/cursuri complementare) corelat cu 

nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI - 6 cadre 

didactice implicate în dezvoltarea de oferte de studii din învățământul terțiar universitar organizat în 

cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate; 300 Studenți (cate 100 de studenți de la Solici-

tant, 

Partener 2 si Partener 3) 

 

 

 

 

 

 

Documente necesare la dosarul personal al membrului GT student/ masterand: 

 Formular înregistrare Grup Țintă – Anexa 8 (atașată prezentei proceduri) 

 Declarație privind acordul prelucrării datelor cu caracter personal (atașată prezentei proceduri) 

 Adeverință privind calitatea de student înmatriculat în anul al III-lea la un program de studii de 

licență sau în anul al II-lea la un program de studii de master, la universitatea parteneră în pro-

iect 

 Copie după Cartea de Identitate, Certificatul de naștere și, după caz, Certificatul de căsătorie 

 Documente din care să reiasă domiciliul în mediul rural (sau apartenența la un grup vulnerabil 

sau categorie de dizabilitate / tip de boala cronica, declarație de apartenență la etnia roma etc.) 

********************************************************************************* 

40 - 4S100.2 Persoane (cursanți) care beneficiază de sprijin pentru participare la învățământul 

terțiar, din care: învățământul terțiar non universitar organizat în cadrul instituțiilor de învă-

țământ superior acreditate, din care:  

40 din grupuri vulnerabile (100%) - Netradiționali, rural, Roma. 
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Pentru a fi eligibile, persoanele din grupul ținta formate din cursanți (din învățământul preuniversitar) 

în special cursanți din grupurile vulnerabile, cu accent pe cursanții din mediul rural, trebuie sa îndepli-

nească cumulativ următoarele condiții: 

1. au domiciliul sau reședință într-o regiune mai puțin dezvoltata a României, selectata prin proiect; 

2. au finalizat cel puțin studii de nivel liceal, cu sau fără promovarea examenului de bacalaureat; 

3. la intrarea în proiect sunt înmatriculați în învățământul terțiar non-universitar tehnic, în cadrul unui 

program de studii furnizat în cadrul proiectului (de către cel puțin o instituție de învățământ superior). 

Apartenența la grupul ținta format din cursanți se va considera de la data la care persoana va beneficia 

pentru prima data de sprijinul oferit prin proiect, pe baza adeverinței de înmatriculare a cursantului, la 

care se adaugă, după caz, alte documente din care sa reiasă domiciliul cursantului în mediul rural (sau 

încadrarea într-un grup vulnerabil sau categorie de dizabilitate/boala cronica, declarație de apartenența 

la etnia roma etc.) 

 Potențialii cursanți vor fi informați cu privire la oportunitatea înregistrării în grupul țintă al pro-

iectului în cadrul a 2 sesiuni de informare, ce se vor adresa unui public larg (conform Sub-activității 

7.4) de circa 100 de participanți (câte aprox. 50 de persoane la fiecare sesiune de informare). 

 

 

Totodată, grupul țintă este în strânsă legătură cu obiectivele specifice ale programului după 

cum urmează: 

O.S.6.7. - Integrarea a 40 de cursanți care provin din grupuri vulnerabile, în învățământul terțiar non-

universitar, organizat în cadrul unei instituții de învățământ superior acreditata 

Grupurile țintă vor fi selectate in urma organizării unei proceduri de selecție realizata de Responsabilii  

GT (respectând condițiile impuse de Ghidul Solicitantului 10ii - oferte de studii) si vor fi implicate in 

cadrul activităților după cum urmează: 

Activitatea 1 Instituirea si utilizarea unor pachete integrate de masuri de asistența educaționala si spri-

jin financiar - 40 beneficiari ai sprijinului financiar (persoane care provin din grupuri vulnerabile, cu 

accent pe populația rroma, cei din mediul rural si cursanții/ studenții/ masteranzii netradiționali), înma-

triculați in primul an într-un program de studii in cadrul învățământului terțiar non-universitar înființat 

prin proiect 

Activ.5. - Înființarea si pilotarea a doua programe de studii din învățământul terțiar non-universitar 

organizat în cadrul unei instituții de învățământ superior acreditate – 2 cadre didactice din învățămân-

tul terțiar non-universitar; 40 cursanți, care provin din grupuri vulnerabile, cu accent pe populația rro-

ma, cei din mediul rural si cursanții/ studenții/ masteranzii netradiționali; min. 24 certificați (60%) 

 

Documente necesare la dosarul personal al membrului GT cursant: 

 Formular înregistrare Grup Țintă – Anexa 8 (atașată prezentei proceduri) 

 Declarație privind acordul prelucrării datelor cu caracter personal (atașată prezentei proceduri) 

 Adeverință privind calitatea de cursant înmatriculat în primul an într-un program de studii în 

cadrul învățământului terțiar non-universitar înființat prin proiect. 

 Copie după Cartea de Identitate, Certificatul de naștere și, după caz, Certificatul de căsătorie 
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 Documente din care să reiasă domiciliul în mediul rural (sau apartenența la un grup vulnerabil 

sau categorie de dizabilitate / tip de boala cronica, declarație de apartenență la etnia roma etc.) 

********************************************************************************** 

 

60 - Personal didactic care beneficiază de programe de formare/ schimb de bune practici etc., 

din care: 

45 - din învățământul terțiar universitar 

15 - învățământul non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate 

Persoanele din grupul ținta formate din personal implicat în dezvoltarea de programe de studii din în-

vățământul terțiar universitar si non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ 

superior acreditate vor îndeplini cumulativ următoarele condiții de eligibilitate: 

 Pentru personalul didactic din învățământul terțiar non-universitar, se va demonstra încadrarea 

în grupul ținta în doua etape succesive, prin adeverința de salariat pentru dovedirea calității de 

personal didactic în învățământul superior (înainte de a beneficia de programul de formare con-

tinua din proiect) si prin adeverința de salariat pentru dovedirea calității de personal didactic 

din învățământul terțiar non-universitar, înainte de începerea furnizării programului de studii 

destinat cursanților. 

 participa la activitățile proiectului in vederea îmbunătățirii competențelor didactice. 

 sunt angajați într-una din instituțiile partenere pentru proiect, din regiunea de dezvoltare vizata 

de proiect; 

 pe durata participării la activitățile proiectului au calitatea de personal implicat in vederea îm-

bunătățirii competențelor didactice în vederea dezvoltării de programe de studii pentru învăță-

mântul terțiar non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior 

acreditate, partenere în proiect. 

Cadrele didactice vor fi informate cu privire la oportunitatea înregistrării în grupul țintă al proiectu-

lui în cadrul a 8 sesiuni de informare (câte două la fiecare partener) ce se vor adresa unui public larg 

(conform Sub-activității 7.4) de circa 400 participanți (câte aprox. 50 de persoane la fiecare sesiune de 

informare). 

Totodată, grupul țintă este în strânsă legătură cu obiectivele specifice ale programului după 

cum urmează: 

O.S.6.9. Asimilarea conținuturilor educaționale inovatoare de către 60 de membri ai personalului di-

dactic din cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate, in vederea îmbunătățirii învățământului 

terțiar universitar si non-universitar, din 3 regiuni de dezvoltare 

Implicarea a 8 cadre didactice în dezvoltarea de programe de studii din învățământul terțiar universitar 

si non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate. 

Grupurile țintă vor fi selectate in urma organizării unei proceduri de selecție realizata de Responsabilii  

GT (respectând condițiile impuse de Ghidul Solicitantului 10ii - oferte de studii) si vor fi implicate in 
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cadrul activităților după cum urmează: 

Activitatea 2 Perfecționarea profesionala specializata pentru personalul didactic din învățământul terți-

ar universitar si non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate - 60 

cadre didactice din învățământul superior si terțiar non-universitar, Min. 54 certificați (90%); 

Activ.3. - Realizarea de schimburi de experiența si diseminarea de bune practice - 60 membri ai perso-

nalului didactic, din 4 universități, promotori de buna practica; 

Activ.4. - Crearea unui program transversal (6 oferte educaționale/cursuri complementare) corelat cu 

nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI - 6 cadre 

didactice implicate în dezvoltarea de oferte de studii din învățământul terțiar universitar organizat în 

cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate; 300 Studenți (cate 100 de studenți de la Solici-

tant, 

Partener 2 si Partener 3) 

Activ.5. - Înființarea si pilotarea a doua programe de studii din învățământul terțiar non-universitar 

organizat în cadrul unei instituții de învățământ superior acreditate – 2 cadre didactice din învățămân-

tul terțiar non-universitar; 40 cursanți, care provin din grupuri vulnerabile, cu accent pe populația rro-

ma, cei din mediul rural si cursanții/ studenții/ masteranzii netradiționali; min. 24 certificați (60%) 

 

Documente necesare la dosarul personal al membrului GT personal didactic: 

 Formular înregistrare Grup Țintă – Anexa 8 (atașată prezentei proceduri) 

 Declarație privind acordul prelucrării datelor cu caracter personal (atașată prezentei proceduri) 

 Adeverință de salariat pentru dovedirea calității de personal didactic în învățământul superior 

(înainte de a beneficia de programul de formare continua din proiect) 

 Adeverință de salariat pentru dovedirea calității de personal didactic din învățământul terțiar 

non-universitar, înainte de începerea furnizării programului de studii destinat cursanților. 

 Copie după Cartea de Identitate, Certificatul de naștere și, după caz, Certificatul de căsătorie 

 Documente din care să reiasă apartenența la un grup vulnerabil sau categorie de dizabilitate / 

tip de boala cronica, declarație de apartenență la etnia roma etc. 

In cadrul proiectului grupurile țintă vor fi împărțite conform activităților desfășurate de către fiecare 

partener in parte: 

Solicitant – Activ.2 și Activ. 3 – 15 cadre didactice, Activ.4 – 100 studenți, 

Partener 1 – Activ.1 și Activ.5 – 40 cursanți, Activ.2 și Activ. 3 – 15 cadre didactice 

Partener 2 - Activ.2 și Activ. 3 – 15 cadre didactice, Activ.4 – 100 studenți, 

Partener 3 – Activ.2 și Activ. 3 – 15 cadre didactice, Activ.4 – 100 studenți 

 

În baza prezentei proceduri, fiecare partener își poate elabora propriile Metodologii de selecție și re-

crutare a grupului țintă, în conformitate cu reglementările proprii și specificul activităților derulate.  

Necesitatea completării Anexei 17 Registru Grup Țintă la Contractul de finanțare revine fiecărui Res-

ponsabil Grup Țintă, al fiecărui partener implicat în proiect.  



 
 
 
 
 

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 

Axa prioritară 6: “Educaţie şi competenţe”  

Cod apel: POCU/320/6/21/ - „Măsuri de optimizare a ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității” 

Titlul proiectului: „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar” 

Cod SMIS 2014+: 121221 

Beneficiar: Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava – lider de parteneriat  

Parteneri: Universitatea din Piteşti -P1, Universitatea de Vest din Timişoara -P2, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău -P3 

 

                                                                                    

Datele vor fi colectate de către Responsabilul Grup Țintă al Beneficiarului. 

Anexa completată va fi transmisa pana la data de 15 a fiecărei luni, pentru luna calendaristică anterioa-

ră. 
La prezentul document au fost atașate: 

 Anexa 8 Formularul de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020, 

 Anexa 14 Registru Grup Țintă 

 Declarație privind acordul datelor cu caracter personal.  
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ANEXA 8 

 

Formularul de înregistrare individuală a participanților  

la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 

 

Cod SMIS proiect: …………….. 

Axă prioritară:  …………….. 

Titlu proiect:  ………………………………………. 

OIR/OI responsabil: …………………………. 

 

Secțiunea A.  La intrarea în operațiune 

 
Date de contact:  ……………………………………………………………………………………………………….. 

[Nume, prenume, adresa domiciliu, locul de reședință, telefon, e-mail] 

Data intrării în operațiune: …………………………………………….. 

CNP:     ………………………………………… 

Zonă:    

Urban  

Rural 

Localizare geografică:  

Regiune: ……………………………………….. 

Județ:  ………………………………………… 

Unitate teritorial administrativă: ………………. 

Gen: 

 Masculin 

 Feminin 

 

Vârsta:  

Persoană cu vârsta sub 25 ani 

Persoană cu vârsta cuprinsă între 25 și 54 ani 
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Persoană cu vârsta peste 54 de ani 

 

Categoria de Grup Țintă din care face parte:                …………………. 

Situația pe piața forței de muncă persoană ocupată  

Angajat 

Angajat pe cont propriu 

Șomer 

Șomer de lungă durată 

Persoană inactivă (inclusiv copii antepreșcolari, preșcolari, elevi etc.) 

Alta categorie de inactivi în afara de cei din educație și formare 

 

Nivel de educație:  

Studii Educație timpurie (ISCED 0) 

Studii primare (ISCED 1)                                                 

Studii gimnaziale (ISCED 2) 

Studii liceale (ISCED 3) 

Studii postliceale (ISCED 4) 

Studii superioare (ISCED 5)  

Studii superioare (ISCED 6) 

Studii superioare (ISCED 7) 

Studii superioare (ISCED 8) 

fără ISCED 

 

 

Persoană dezavantajată:   

DA 

NU 

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate 

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere 
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Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copil aflat în întreținere 

Migranți 

Participanți de origine străină 

Minorități 

Etnie romă 

Alta minoritate decât cea de etnie romă 

Comunități marginalizate  

Participanți cu dizabilități 

Alte categorii defavorizate 

Persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluziunea locativă 

Niciuna din opțiunile de mai sus 

 

                                                                 

Semnătura participant                  Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților 

……………………     …………………… 

Data:      Data: 

……………………     …………………. 

 

 

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea și prelucrarea 
datelor personale. 
Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor POCU,  nu sunt prelucrate în niciun 
alt scop în afară de cele menționate în Formularul de înregistrare individuală și nu sunt comunicate către niciun terț, ex-
cepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform prevederilor legale în vigoare. 
 

Secțiunea B.  La ieșirea din operațiune   

 

Dată ieșire din operațiune: …………………….. 

 

Situația pe piața forței de muncă: 

 

Angajat 
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Angajat pe cont propriu 

 

Șomer 

 

- Persoană inactivă angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant 

 

- Persoană care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant 

 

- persoană care dobândește o calificare la încetarea calității de participant 

 

- Persoană care are un loc de muncă la încetarea calității de participant 

 

 - Persoană desfășoară o activitate independentă la încetarea calității de participant 

 

- Persoană defavorizată angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant 

 

- Persoană defavorizată angajată implicată în educație/formare la încetarea calității de participant 

 

- Persoană defavorizată angajată în dobândirea unei calificări la încetarea calității de participant 

 

- Persoană defavorizată care are un loc de muncă, la încetarea calității de participant 

 

- Persoană defavorizată desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant 

 

Nivel de educație:  

Studii Educație timpurie (ISCED 0) 

 

Studii primare (ISCED 1) 

 

Studii gimnaziale (ISCED 2) 
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Studii liceale (ISCED 3) 

 

Studii postliceale (ISCED 4) 

 

Studii superioare (ISCED 5)  

 

Studii superioare (ISCED 6) 

 

Studii superioare (ISCED 7) 

 

Studii superioare (ISCED 8) 

 

     Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților 

     …………………… 

     Data: 

     …………………. 

 

Secțiunea C. Statut pe piața muncii la 6 luni de la ieșirea din operațiune  

 

- Persoană care are un loc de muncă  

 

- Persoană care desfășoară o activitate independentă 

 

- Persoană a cărei situație pe piața forței de muncă s-a îmbunătățit 

 

- Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă 

 

 - Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care desfășoară o activitate independentă  

 

- Persoane dezavantajate care au un loc de muncă 
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- Persoane dezavantajate care desfășoară o activitate independentă  

 

- Altă situație: ...................................................... 

 

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților 

     …………………… 

     Data: 

     …………………. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

DECLARAŢIE 

privind 

ACORDUL PENTRU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 

Subsemnatul/a ............................................................................................................... ........................, 

domiciliat/ă în ............................................................................................................................., declar pe propria răspundere 

că am fost informat/ă de prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu 

caracter personal și libera circulație a acestor date, precum şi de prevederile Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor 

cu caracter personal şi protecţia vieţii private în sectorul comunicaţiilor electronice. 

În consecinţă, îmi dau acordul pentru utilizarea și prelucrarea datelor mele personale în vederea desfăşurării în bune condi-

ţii a activităţiilor din cadrul proiectului ,,Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar” VIT 121221. 

Înțeleg că aceste date vor fi utilizate doar în cadrul proiectului mai sus amintit. 

 

 

Semnatura 

 

 
 
 
 


